



吃饭点本土味自己掏钱 与昔日好友激情重逢 刘晓庆在达州的44个小时

昔日好友 激情重逢

“晓庆，42年了！”“你不是老三嘛！你们都老了啊！”4日晚，在达州宾馆7楼刘晓庆房间门口，当刘晓庆打开房门走出房间，门口一位年过六旬的老人一声亲切的呼唤，让正要出门的刘晓庆顿时一怔，她仔细一看，一把握着老人的手忙说到：“你给我传的纸条怎么写个老裴嘛，我怎么知道是你啊，你就写个宣汉裴老三我就知道啊，你现在家人好吗？你爱人好吗？”

裴老告诉记者，他叫裴寿宣，重庆江北人，42年前，他从省川剧团毕业后来到宣汉，同刘晓庆在同一组，当时他同刘晓庆合作演出过很多场戏。在《沙家浜》中裴寿宣演刁德一，刘晓庆演阿庆嫂。二人不但是舞台上的合作者，在私下更是亲如兄妹，刘晓庆还热心地牵线搭桥，将自己的“闺蜜”介绍给了裴寿宣，成了裴如今的爱人。3日，当裴寿宣听说刘晓庆主演的《风华绝代》来宣汉开新闻发布会，他便托人给刘晓庆带了一张便条。

但在达州，有更多想见刘晓庆的“刘迷”均没有裴寿宣幸运，他们久久等在刘晓庆所住宾馆和演出

场外，想见见当年的小师妹，可是等来的消息是，师妹真的没有空。

微博感谢 乡亲支持

“达州有什么小吃、土特产的东西？”3日下午到达州后，刘晓庆就一直窝在宾馆房间里没有外出，经纪人只好咨询宾馆服务员，服务员也热情地向他们推荐达州的各类小吃及特产。客房部经理郭燕告诉记者，刘晓庆所住楼层住有其他旅客，随行人员说，刘晓庆有些感冒了，想吃点小吃开开口味，更是为了品尝家乡的风味。

虽然待在宾馆里，但晓庆一刻没闲着，不停地发微博。刘晓庆在4日的微博里说：“今天晚上，《风华绝代》在四川达州，演出第128场。我在这里成为一名军人，开始了十年的军旅生涯。离开多年后首次归来，听说售票口还没有来得及打开，票就全部被抢空了，谢谢乡



昔日照片

亲们的支持！”在微博里还特别贴上了她穿军装的照片。

昨日，刘晓庆离开达州前，在达州宾馆一本签名册上提笔写下自己的名字后，才带着对达州的美好祝愿离开了第二故乡。

(本报记者 谢建荣)

昨日中午12点10分左右，戴着大口罩、面部遮挡得严严实实的一代影后刘晓庆，坐上停在达州宾馆门口的轿车挥手离开了达州，再次告别了她曾经生活奋斗过的地方。2013年年末，她携《风华绝代》演出组首次回到阔别近半个世纪第二故乡。刘晓庆在达州只待了44个小时，她住在什么地方，爱吃什么，和曾经的好友是否会面……本报记者进行了多方采访，还原晓庆在达州的点点滴滴。

吃饭点本土味 自己付钱

“她是一直很低调，相处两天里她问我达州的好吃街在哪？离住地远不远？”在达州宾馆，刘晓庆所住楼层的服务员陈蓉告诉记者，刘晓庆一行3日下午4点入住的，共住了四个房间。当晚，刘晓庆一行五人就在宾馆的餐厅用餐，“她们是自己点的餐，按刘晓庆和经纪人要求，餐饮部做的菜。”达州宾馆餐饮部副总笑着对记者说，别看刘晓庆是“影后”，点的菜是相当节俭、有水准，全是地道的达州本土风味，什么土豆烧鸡、小葱炒蛋、大蒜炒肚条、麻辣豆腐、绿豆南瓜汤、青炒小菜等，并且全部“光盘行动”，吃完后身边工作人员直夸味道正宗。用餐完，一行人自己掏钱现金付款。



刘晓庆：今天晚上，《风华绝代》在四川达州，演出第128场。我在这里成为一名军人，开始了十年的军旅生涯。离开多年后首次归来，听说售票口还没有来得及打开，票就全部被抢空了，谢谢乡亲们的支持！



新BMW 3系和新BMW 3系Li。运动王者。

让与生俱来的运动大驱焕燃迸发，2014款新BMW 3系全新上市。搭载涡轮增压发动机，配备8速运动型变速箱，更行全球平视显示系统及驾驶体验控制，激扬澎湃动力，亦或坐拥优雅从容，不同的运动风格，任运动王者尽情挥洒。2014款新BMW 3系，锋芒难挡，一触即发。更多信息，请致电400-800-6666，或登录www.bmw.com.cn，或致询您当地的BMW授权经销商。

2014款新BMW 3系。激扬上市。 达州宝远 0818-3288 888

BMW互联驾驶
BMW ConnectedDrive
世界与你随行。

BMW之悦。

